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LLEJT BPOJEBU
-cabuparbe n ogysmmame-
1. 3a a=18,b=-12 u c=-5 n3payvyHaj BpeaHOCT n3pasa:

a) lal — |b] —lc|= b) lal — bl + |c| =

2. Oppean cee uene 6pojeBe X M y 3a KOje Baxu:
a) -5<x<3; 6) -3<y<6;

a 3aTuM oapeaun Hnxos 36mp.

3. U3pauyHaj:

a) -42+(-35)+(-32)+(-121)= 6) -32+(-16)+(-4)+(-8)+(-5)=

4. a)Pa3znuum 6pojeBa -22 n -73 goaaj anconyTHy BpeaHOCT wuxoBor 36upa.

6) Pasznuun 6pojesa 29 n -75 goaaj pasnuky 6pojesa -13 n 43, 3aTmum Taj 36mp
yMamm 3a 36up 6pojesa 12 n -4.

5. U3pauyHaj BpeaHOCT u3pasa Kopuctehu ceojctea cabupama:

-19+54+(-11)+(-54)+30=

6. Ctame Ha lNeTpoBOM payyHy y 6aHuu je -7340 aunHapa. Ja 6u nobuo KpagauTHy
KapTuuy cTare Ha padyHy mopa aa 6yae +3000. Konunko HoBua lNMeTap Mopa Aa
ynnatu ga éu nobmo kpeauTHy Kaptmuy?
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